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1. Rafrek

(10) Nua skodum vid timann sem bad tekur rafrek (e. electromigration) ad valda

bilun MTF.

(a) Hvert er hlutfall MTF eins alleidara sem vinna vid sama straumbéttleika vid
stofuhita annars vegar og 100 °C hins vegar ? Nota skal F, = 0.5 ¢V fyrir bilun

vegna rafreks.

(b) Til ad uppfylla krofur um areidanleika eru settar honnunarreglur til ad tryggja
a0 straumpéttleiki sé nedan vid tiltekid gildi. Hver er hamarksstraumur sem hleypa

ma & alleidara sem er 1 pm pykkur og 1 pum breidur ef straumpéttleikinn ma ekki

fara yfir 5 x 10> A/cm? ?

(Prof mai 2006)

2. Malmar

(10) A myndinni sést myndun albrodda i kisilundirlag. Hvers vegna gerist petta ?

Nefnid tveer lausnir til pess ad koma i veg fyrir petta vandamal.

(Prof mai 2003)
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3. Vidnam og rymd — Timafasti
(10) Skodum nu timafasta tengilinu.
(a) Hvert er sheet vidnam 1 pum bykks al-kopar-kisil tengis sem hefur 3.2 pf2 cm
edlisvionam 7
(b) Hvert er vidnam sliks tengis sem er 500 pum langt og 10 um breitt ?

(c) Hver er rymd bessa tengis ef bad situr 4 oxidi sem er 1 um pykkt ? Gera ma rad

fyrir ad undirlagid sé mikio ibaett pannig ad lita megi & petta sem plotupétti.

(d) Hver er timafastinn RC' vegna bessarar 500 pm tengingar 7

4. Neysla kisils vid varmaoxun

(10) Hreinn kisill inniheldur 5 x 10?2 kisilatom & cm?® og SiOq inniheldur 2.3 x 10*

SiO, sameindir 4 cm?.

(a) N1 er kila med radia 1 gm tr hreinum kisli oxud algerlega. Hver verdur pa radii

Si0O9 kilunnar sem myndast 7

(b) Pratt fyrir ad SizgN, sé bekkt sem grima fyrir oxun, er haegt ad oxa bpad til ad
mynda SiO, i gufu vid mjog hatt hitastig (oxunarhradinn er b6 mjog litill). Ef 0.1
pm af SiOg er myndad hver var pykktin & SigN, sem var notad 7 Gefid er ad SigN,

hefur 1.48 x 10?2 sameindir 4 cm?.



